



何
值

★94岁
★党龄76年

承诺遗体捐献 终身为民服务

1927年出生，东莞人。1944年9月何值加入东江纵队路西一支队。在政工队，以演唱抗日歌曲为主要形式宣传抗日救亡，有时也演些简单的话剧。每天，大家踏着夕阳急行几里甚至十几里到达演出村庄，在祠堂或小学门前空地搭上桌子或门板就成了舞台，用竹竿撑起军毯就成了幕布，连服装也是临时向村民借的。演出结束后，大家再顶着星星赶回营地。

1945年1月加入中国共产党。1946年随东江纵队北撤山东，在部队主要担任文化教员，因业绩突出，荣立三等功。1953年转业，后来调回广东工作。离休后倾力于广州地区东江纵队老战士联谊会工作，义务奉献，促成了《北撤——纪念东江纵队北撤山东》等多部史书的编印，为东江纵队历史研究与红色文化宣传、红色基因传承，仍在倾心尽力。我还签署了遗体捐献协议，实现终身为人民服务的誓言。

感言：我们全家四代有12人加入中国共产党。我自信这辈子跟党走，人生无悔！

不忘初心，永远跟党走，终生为民。逝世后要把遗体捐献给医疗部门作科学实验之用。



林
戈

★91岁
★党龄74年

广东揭西人，1930年生于泰国，1937年回国读书。1947年在钱坑中学参加中国共产党。1948年任钱坑地下党支部书记兼情报站站长，1949年先后任钱坑武工队和县青年团负责人。新中国成立以后，先后在揭阳、汕头、梅州、广州的党政部门工作。1992年在广东省委党校秘书长兼机关党委书记的岗位上离休。

离休后连任省委党校离休干部党支部书

记至今。先后兼任广州地区老游击战士联谊会潮汕分会会长、岭南诗社副社长。曾被省委党校评为“建校60周年感动党校先进人物”。著有《林戈诗文集》，主编有《岭南千家诗》等诗文集五部，有作品收入《中华诗词史鉴》等大型诗词集多部。

感言：不忘初心，永远跟党走。我决定逝世后把遗体捐献给医疗部门作科学实验之用。